



BILTEN

INTERNET IZDANJE

broj 4

subota 21:55

godina XXIII

Na Horvatićevom se predavanju moglo doznati da su slavni fizičari, osim što su bili pametni i inovativni u polju fizike, bili i vrlo prpošni okolo i naokolo. Vrlo svjesni svijeta oko sebe if you know what we mean wink wink nudge nudge.

OK, bilo ih je i pristojnih i ne toliko eksponiranih (u krajnjem slučaju bilo im je lakše čuvati tajne prije ovog doba Big Brothera, društvenig mreža i ostalih blagodati slobodnih medija). Ali zato Einstein, Schrodinger, Feynman,...pa wink wink nudge nudge know what we mean?

Na kraju predavanja Horvatić pita ima li pitanja i, naravno, ženski glas se začuje "Imaš ti curu"
Diplomatski Horvatićev odgovor "Mislio sam na pitanja o drugim fizičarima"

A što bismo tek doznali da Pa3k nije svako malo opstruirao predavanje.

Ozrenu su prigovorili da mu je kviz o GRRM-u bio pretežak. Od mogućih 60 bodova pobjednik je imao osam. A bilo je i negativnih. (Ozren je očito zaboravio određeni kviz u kojem je on završio u toliko minusu da bi bankrotiralo barem šest država da su imali broj bodova kao on)

I pred Biltenom Ozren nije znao odgovora na svoja pitanja iz kviza. Bolje je prošao kao voditelj kviza jer je vrlo izgledno da bi u dvostrukoj ulozi sastavljača i kvizaša i sam završio u minusu.

SVEČANA SKUPŠTINA POČELA I ZAVRŠILA

U proteklih godina, otkako se raja sa sFeraKonskih hodnika ne satjerava u veliku dvoranu na svečanu skupštinu SFere, ista je nekako postala nezanimljiva i rutinska. Nema ekscesa, nema sramoćenja, nema predugačkih govora ili dobitnika koji daju zanimljive odgovore, a nema ni Milana Bandića, iako je isti bio obećan svekolikoj javnosti. Bilo je dječice, što manje, što veće, bilo je pljeskanja, bila je Conchita Wurst, puno fotografa, Vanja u bakinom kostimu i... tak'. Uglavnom, ni dodjela nije što je nekad bila. Pozivamo se na tekst iz drugog broja. Ovi civilizirani profesionalci su tako dosadni. **BILTEN** vas se stidi.

Dopušnik:
"Ništa novo. Bio neki Streetfighter turnir. Nemam vijesti."

Ljudi se žale na gužvu po hodniku. Pa maknite se. Ili neće biti gužve ili vam, ako je i bude, neće više smetati. Jeste li ikada čuli za win-win situaciju. Ako ste uz to platili kotizaciju, svi sretni i zadovoljni.

Jučer su se organizatori saplitali u volontere. Danas traže volontere. I ne nalaze ih. Sutra će se o volonterima pričati kao o urbanoj legendi i nekad bilo sad se spominjalo legendama. Ove nove generacije volontera...

Vanja se obukla za svečanu dodjelu nagrada. Netko joj je htio dati Cosplayer točkicu. Nemamo saznanja što se toj osobi dogodilo.

Petra je džabe sredjivala Sferakon

i sakupljala smeće. Bandić ipak ne dolazi.

Ali gužva je zamjetno manja. Imaju li Vanja i Petra veze s tim?

Opelješene su zalihe napolitanki na susjednom stolu. Pod izgovorom da nekome nije dobro i da treba šećera. Neka jedu kolače i napolitanke, jel' da?

Šank je pravovremeno i spretno spriječio nestašicu piva. (Da ste bili pravovremeni i spretni ne biste ni došli blizu situacije da nestane piva)

Izvještaj od izvora bliskih šanku (možda čak i toliko bliskih da rade tamo. Ili bi šankeri rekli da ti vrlo bliski izvori bezuspješno opstruiraju rad šanka). Ove godine ljudi su veći alkoholičari nego svih prijašnjih godina. Khm... ili to ili pivo nije kao što je nekada bilo.

Nitko se ne sjeća tko je prošle godine pobijedio na Bočkoteci. Toliko o vječnoj slavi krvavo stečenoj na temeljima neznanja protivnika. Ali se zato svi sjećaju Policajca Mirka i pitanja o Krušvarovim Izvršiteljima nauma gospodnjeg. Slava je zagarantirana kada je popločana vlastitim neznanjem i lošom koordinacijom ruku i mozga (ali ništa nas ne čudi, ipak je policajac u pitanju)

* * *

Irenu pitaju koja je njena funkcija. Irena kaže da je zbunjena kad ju to pitaju. Znači ni Irena ne zna koja je njena funkcija.

* * *

Hot news:

Tardis više nije tu. Viđeno je nekoliko ljudi da ulaze unutra. Nije viđeno ništa više od toga. Zašto je to dojavljeno kao hot news nije nam jasno. No možda je samo zbog zagušljive atmosfere ne hodniku gdje ljudi miješaju nedostatak svježeg zraka i hotness. Ili ih ova zagušljiva atmosfera napaljuje.

* * *

Klinci su rasturili pinjatu načisto i namrtvo. Svjedoci uspoređuju djecu i pinjati s piranama i mesom. Unezvjereni roditelji su pokušali maknuti djecu koja su namirisala slatkiše.

* * *

GOH voli gledati i pokazivati tetovaže. A kako smo načuli "GOH is single and ready to mingle.

* * *

"A Meeting Across Time and Space" je bio potpuni uspjeh i nevjerovatno hit! Ljudi su padali u nesvijest od oduševljenja.

Jučerašnji Sferakon Survivor završio boničkim izletom kad je jedan natjecatelj iščao čeljušt pokušavajući pojesti čokoladni

A SASTANAK PREKO TIMEA I SPACEA

Dovršavajući trilogiju započetu prije dvije godine zabrljanom izvedbom "Dr. Horrible's Sing-Along Bloga", te nastavljenu prošle godine toliko neprepoznatljivom verzijom "Once more with feeling" da su se iz MSU-a javili da ga žele staviti na izložbu, Cygnus (za prijatelje Cygići (*labudovi*, op.J)) je ove godine za nevine prolaznike pripremio originalni mjuzikl - "A Meeting Across Time and Space". Gledatelji su tako mogli uživati u društvu Sare Jane Smith, Rose Tyler, Clare Oswald, Mastera, zaljubljenih Cybermana, zbunjenih Weeping Angela, zavodljive River Song i najseksepilnijeg Doktora otkad se David Tennant onomad slikao za duplericu. Razglas je bio još bolji nego prošle godine, štoćereći nije ga uopće bilo. Svakako napredak!

luk. Do izdavanja ovog broja nismo uspjeli saznati je li luk na kraju pojeden.

* * *

Tardisa i odletjela u nepoznatom smjeru. Bit će da joj je stvarno pun kufer Jakkua.

* * *

SFeraKon se potrudio nabaviti Rey u tri veličine - XXS, XS i S - na opće oduševljenje svih prisutnih. Najmanja Rey je odlučila da je ona jedina i prava kćer Lukea Skywalkera (jel to spojler? Jel to ne bi trebali ovdje pisati?) koja ne samo da uz sebe ima Silu, već i Tardis. Nakon završetka Doctor Who predstave, na kojoj je bila najbolji i najentuzijastični gledatelj, izbacila je Doktora iz

Biltenovi novinari su počeli dobivati seksualne ponude. Na upit prolaznika-namjernika ima li išta slatkog kod Biltena, Vaš novinar je pokazao na sebe. Zagonetni osmijeh i obećanje da će se prolaznik vratiti sugerira materijal za sljedeći broj. Ok, to nije toliko primanje koliko *davanje* seksualnih ponuda, ali božemene. Semantika.

ŠOKANTNO! UREDNIK BILTENA NIJE SE KVALIFICIRAO ZA BOČKOTEKU!!! NAJAVLJENE OSTAVKE, KAMENOVANJE, SAMOSPALJIVANJE I HARAKIRI

Doznajemo da je, nevjerovatnim spletom nesretnih okolnosti, urednik BILTENA propustio kvalificirati se na ovogodišnju Bočkoteku! Detalji ovog promašaja još uvijek nisu poznati, ali u redakciji vladaju šok i konsternacija, bar ako ih pitate, iako se po privatnim čoškovima osoblje smijucka i pokazuje prstom u Znete Već Koga, iako predmet pokazivanja prstom nije pokazivao znakove života, nego je umjesto toga katatonički sjedio u svojoj stolici buljeći u prazno. Pokazuje se da je ovo još jedan pokazatelj kraja jedne ere, ere u kojoj će, nakon SFero-Saura, i Mastodonti pokupiti svoje stvari i mirno otići u noć, da nestanu, da ispare, da postanu samo dim iz dimnjaka i sapun na polici. Pala je tako još jedna institucija Srednje generacije, iako je moguće da će pad još dugo odjekivati hodnicima SFeraKona. Koje će biti posljedice ovog skandala tek treba vidjeti, ali u kuloarima se spominju priče o obrednom samokažnjavanju, bičevanju, ostavkama (naime, nakon ovolike sramote, možda neće biti dovoljno dati ostavku samo jednom), kamenovanju (ili samokamenovanju, valjda će bacati kamenje u zrak i bacati se pod njega), a spomenut je i harakiri. O nastavku događanja svakako ćemo vas izvijestiti kao i uvijek.